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A Nexus entrevistou, face-a-face, 2.010 cidadãos com idade a partir de 16 
anos, nas 27 Unidades da Federação (UFs). A margem de erro no total da 
amostra é de 2 pp, com intervalo de confiança de 95%. A amostra é 
controlada a partir de quotas de: (a) sexo, (b) idade, (c) região e (d) PEA. As 
entrevistas foram realizadas entre os dias 22 e 27 de outubro de 2024.

O QUE FOI REALIZADO

Após a pesquisa, foi aplicado um fator de ponderação para corrigir 
eventuais distorções em relação ao plano amostral. Devido ao 
arredondamento, a soma dos percentuais pode  variar de 99% a 101%. 

Responsáveis técnicos: 
Marcelo Tokarski (CEO da Nexus)
André Jácomo (Diretor de Pesquisa)
João Aguiar(Analista Sênior)

Estatístico responsável: Neale El-Dash, Conre 8656-A.
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Perfil da amostra
5

Base | 5.542

Feminino
52%

Masculino
48%

SEXO

17%

32%

32%

20%

De 16 a 24 anos

De 25 a 40 anos

De 41 a 59 anos

60 anos ou mais

IDADE

37%

40%

23%

Ensino Fundamental

Ensino Médio

Ensino Superior

ESCOLARIDADE

33%

26%

30%

12%

Até 1 S.M.

De 1 até 2 S.M.

De 2 até 5 S.M.

Mais de 5 S.M.

FAIXA DE RENDA

14%

16%

26%

43%

Sul

Norte/Centro-Oeste

Nordeste

Sudeste

REGIÃO



Uso de celular 
nas escolas
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Convivência com crianças ou adolescentes 
matriculados em escolas

7

amostra total

Você tem filhos ou mora com crianças ou adolescentes que atualmente estão matriculados em escola? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Sim
46%

Não
54%



Celulares nas escolas    | 8

E essa criança ou adolescente estuda em escola pública ou particular? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Tipo de Escola Frequentada pela 
Criança ou Adolescente

entre quem tem filhos ou mora com crianças ou adolescentes matriculados em escola

80%

16%

2%

2%

Escola pública

Escola particular

Escola pública e particular

NS/NR



Celulares nas escolas    |Opinião sobre a proibição total
do uso de celulares dentro de sala de aula

9

amostra total

Vamos falar sobre o uso de celular na escola. Você diria que é a favor ou contra a proibição total do uso dos celulares por crianças e adolescentes 
dentro de sala de aula nas escolas? (ESTIMULADA E ÚNICA)

54% 45% 1%

A favor Contra NS/NR



Celulares nas escolas    |Opinião sobre a proibição total
do uso de celulares dentro de sala de aula
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amostra total

Vamos falar sobre o uso de celular na escola. Você diria que é a favor ou contra a proibição total do uso dos celulares por crianças e adolescentes 
dentro de sala de aula nas escolas? (ESTIMULADA E ÚNICA)

54% 45% 1%

A favor Contra NS/NR

25 a 40 anos: 57%
41 a 59 anos: 58%

De 2 até 5 S.M.: 57%
Mais de 5 S.M.: 67%

Sul: 71%

Favoráveis a proibição total
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em escolas vs. Opinião sobre a proibição total do uso de 
celulares dentro de sala de aula
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Você tem filhos ou mora com crianças ou adolescentes que atualmente estão matriculados em escola? (ESTIMULADA E ÚNICA) / Vamos falar sobre 
o uso de celular na escola. Você diria que é a favor ou contra a proibição total do uso dos celulares por crianças e adolescentes dentro de sala de aula 
nas escolas? (ESTIMULADA E ÚNICA)

54%

54%

45%

44%

1%

2%

Sim

Não

A favor Contra NS/NR
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vs. Opinião sobre a proibição total do uso de celulares 
dentro de sala de aula
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E essa criança ou adolescente estuda em escola pública ou particular? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) / Vamos falar sobre o uso de celular na escola. 
Você diria que é a favor ou contra a proibição total do uso dos celulares por crianças e adolescentes dentro de sala de aula nas escolas? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

54%

59%

61%

46%

40%

39%

1%Escola pública

Escola particular

Escola pública e
particular

A favor Contra NS/NR

*Escola pública e particular: é importante interpretar os dados deste perfil com cautela, pois a baixa representatividade estatística na amostra analisada pode limitar a precisão das conclusões



Celulares nas escolas    |Opinião sobre a proibição parcial
do uso de celulares dentro de sala de aula
liberando para uso apenas em atividades didáticas ou pedagógicas

13

amostra total

E se proibisse as crianças e adolescentes de usar celular em sala de aula, liberando para uso apenas em atividades didáticas ou pedagógicas , com 
autorização prévia dos professores, você diria que é a favor ou contra o uso de celulares nessas condições? (ESTIMULADA E ÚNICA)

75% 24% 1%

A favor Contra NS/NR
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do uso de celulares dentro de sala de aula
liberando para uso apenas em atividades didáticas ou pedagógicas
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amostra total

E se proibisse as crianças e adolescentes de usar celular em sala de aula, liberando para uso apenas em atividades didáticas ou pedagógicas , com 
autorização prévia dos professores, você diria que é a favor ou contra o uso de celulares nessas condições? (ESTIMULADA E ÚNICA)

75% 24% 1%

A favor Contra NS/NR

16 a 24 anos: 79%
25 a 40 anos: 78%

Ensino superior: 79%

De 2 até 5 S.M.: 78%
Mais de 5 S.M.: 82%

Sul: 82%

Favoráveis a proibição parcial



Celulares nas escolas    |Convivência com crianças ou adolescentes matriculados 
em escolas vs. Opinião sobre a proibição parcial do uso 
de celulares dentro de sala de aula
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Você tem filhos ou mora com crianças ou adolescentes que atualmente estão matriculados em escola? (ESTIMULADA E ÚNICA) / E se proibisse as 
crianças e adolescentes de usar celular em sala de aula, liberando para uso apenas em atividades didáticas ou pedagógicas , com autorização prévia 
dos professores, você diria que é a favor ou contra o uso de celulares nessas condições? (ESTIMULADA E ÚNICA)

75%

75%

24%

24%

1%

1%

Sim

Não

A favor Contra NS/NR
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E essa criança ou adolescente estuda em escola pública ou particular? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) / E se proibisse as crianças e adolescentes de 
usar celular em sala de aula, liberando para uso apenas em atividades didáticas ou pedagógicas , com autorização prévia dos professores, você diria 
que é a favor ou contra o uso de celulares nessas condições? (ESTIMULADA E ÚNICA)

75%

72%

71%

24%

28%

29%

1%Escola pública

Escola particular

Escola pública e
particular

A favor Contra NS/NR

*Escola pública e particular: é importante interpretar os dados deste perfil com cautela, pois a baixa representatividade estatística na amostra analisada pode limitar a precisão das conclusões



Celulares nas escolas    |Uso de celulares dentro de sala de aula
Opiniões sobre a proibição total e parcial
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amostra total

54%

32%

14%

Favoráveis a proibição total

Favoráveis apenas a proibição parcial

Contrários a proibição (total ou parcial) Ensino Fundamental: 18%
Até 1 S.M.: 17%

16 a 24 anos: 43%
Ensino Médio: 36%
Sudeste: 35%

25 a 40 anos: 57%
41 a 59 anos: 58%
Ensino Superior: 60%
2 até 5 S.M.: 57%
Mais de 5 S.M.: 67%
Sul: 71%
Escola particular: 59%
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em escolas vs. Uso de celulares dentro de sala de aula
Opiniões sobre a proibição total e parcial
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54%

32%

14%

Favoráveis a proibição total

Favoráveis apenas a proibição parcial

Contrários a proibição (total ou parcial)

Sim Não

54%

32%

13%
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Opiniões sobre a proibição total e parcial
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54%

33%

14%

Favoráveis a proibição total

Favoráveis apenas a proibição parcial

Contrários a proibição (total ou parcial)

Escola pública Escola particular

59%

25%

15%

Escola pública e particular

61%

23%

16%

*Escola pública e particular: é importante interpretar os dados deste perfil com cautela, pois a baixa 
representatividade estatística na amostra analisada pode limitar a precisão das conclusões
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Convivência com crianças ou adolescentes 
matriculados em escolas

21

por perfil

Você tem filhos ou mora com crianças ou adolescentes que atualmente estão matriculados em escola? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Sim Não NS/NR

TOTAL 46% 54% 0%

Sexo
Feminino 45% 55% 0%

Masculino 47% 53% 0%

Idade

De 16 a 24 anos 32% 67% 0%
De 25 a 40 anos 57% 42% 0%
De 41 a 59 anos 51% 49% 0%
60 anos ou mais 29% 71% 0%

Escolaridade

Ensino Fundamental 40% 60% 0%

Ensino Médio 52% 48% 0%

Ensino Superior 44% 56% 0%

Renda

Até 1 S.M. 44% 56% 0%

De 1 até 2 S.M. 48% 52% 0%

De 2 até 5 S.M. 45% 55% 0%

Mais de 5 S.M.. 53% 47% 0%

Região

Norte/Centro-Oeste 56% 44% 0%

Nordeste 44% 56% 0%

Sudeste 43% 57% 0%

Sul 46% 54% 0%
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E essa criança ou adolescente estuda em escola pública ou particular? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Tipo de Escola Frequentada pela 
Criança ou Adolescente

por perfil

Escola pública Escola particular Escola pública e particular NS/NR

TOTAL 80% 16% 2% 2%

Sexo
Feminino 85% 12% 1% 2%

Masculino 75% 21% 2% 2%

Idade

De 16 a 24 anos 82% 14% 0% 3%
De 25 a 40 anos 85% 12% 1% 2%
De 41 a 59 anos 77% 21% 2% 1%
60 anos ou mais 72% 21% 4% 3%

Escolaridade

Ensino Fundamental 91% 6% 1% 1%

Ensino Médio 84% 13% 1% 2%

Ensino Superior 56% 38% 3% 2%

Renda

Até 1 S.M. 91% 6% 2% 1%

De 1 até 2 S.M. 90% 8% 2% 1%

De 2 até 5 S.M. 82% 15% 1% 2%

Mais de 5 S.M.. 50% 46% 3% 1%

Região

Norte/Centro-Oeste 82% 12% 1% 5%

Nordeste 77% 20% 2% 0%

Sudeste 81% 17% 1% 1%

Sul 82% 14% 2% 1%
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por perfil

Vamos falar sobre o uso de celular na escola. Você diria que é a favor ou contra a proibição total do uso dos celulares por crianças e adolescentes 
dentro de sala de aula nas escolas? (ESTIMULADA E ÚNICA)

A favor Contra NS/NR

TOTAL 54% 45% 1%

Sexo
Feminino 55% 44% 2%

Masculino 53% 46% 1%

Idade

De 16 a 24 anos 46% 52% 2%
De 25 a 40 anos 57% 42% 1%
De 41 a 59 anos 58% 41% 1%
60 anos ou mais 51% 47% 2%

Escolaridade

Ensino Fundamental 55% 43% 2%

Ensino Médio 51% 48% 1%

Ensino Superior 60% 40% 1%

Renda

Até 1 S.M. 56% 43% 1%

De 1 até 2 S.M. 54% 45% 1%

De 2 até 5 S.M. 57% 42% 1%

Mais de 5 S.M.. 67% 32% 0%

Região

Norte/Centro-Oeste 55% 43% 2%

Nordeste 54% 44% 2%

Sudeste 48% 51% 1%

Sul 71% 28% 1%
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por perfil

E se proibisse as crianças e adolescentes de usar celular em sala de aula, liberando para uso apenas em atividades didáticas ou pedagógicas , com 
autorização prévia dos professores, você diria que é a favor ou contra o uso de celulares nessas condições? (ESTIMULADA E ÚNICA)

A favor Contra NS/NR

TOTAL 75% 24% 1%

Sexo
Feminino 76% 23% 1%

Masculino 73% 25% 2%

Idade

De 16 a 24 anos 79% 20% 1%
De 25 a 40 anos 78% 22% 0%
De 41 a 59 anos 73% 25% 2%
60 anos ou mais 68% 29% 3%

Escolaridade

Ensino Fundamental 70% 28% 2%

Ensino Médio 77% 22% 1%

Ensino Superior 79% 21% 0%

Renda

Até 1 S.M. 70% 28% 3%

De 1 até 2 S.M. 76% 23% 1%

De 2 até 5 S.M. 78% 21% 1%

Mais de 5 S.M.. 82% 17% 0%

Região

Norte/Centro-Oeste 73% 26% 1%

Nordeste 74% 23% 2%

Sudeste 73% 26% 1%

Sul 82% 17% 1%
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por perfil

Favoráveis a proibição total Favoráveis apenas a proibição 
parcial

Contrários a proibição (total ou 
parcial) NS/NR

TOTAL 54% 32% 14% 0%

Sexo
Feminino 55% 33% 12% 0%

Masculino 53% 31% 16% 0%

Idade

De 16 a 24 anos 46% 43% 11% 0%
De 25 a 40 anos 57% 31% 12% 0%
De 41 a 59 anos 58% 27% 15% 1%
60 anos ou mais 51% 32% 16% 0%

Escolaridade

Ensino Fundamental 55% 27% 18% 0%

Ensino Médio 51% 36% 13% 0%

Ensino Superior 60% 33% 7% 0%

Renda

Até 1 S.M. 56% 27% 17% 0%

De 1 até 2 S.M. 54% 34% 12% 0%

De 2 até 5 S.M. 57% 32% 11% 0%

Mais de 5 S.M.. 67% 28% 5% 0%

Região

Norte/Centro-Oeste 55% 31% 14% 0%

Nordeste 54% 32% 13% 1%

Sudeste 48% 35% 16% 0%

Sul 71% 22% 7% 1%
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